

宁波企业个人认购社区公益项目

131个社区公益项目获善款资助

宁波海曙的刘师傅年近古稀,几年前中风过,又有高血压。年初老人开始出现失智症的初期症状,忘事,还走丢过一次。上个月,一个叫做“乐慈老年发展服务中心”的团队,开始为刘师傅提供跟踪服务。团队发起人之一刘志强说,刘师傅是因血管疾病引发的失智,可以通过药物和康复性治疗延缓症状,“老年人群中失智症的比例高达5%,如果有足够的资金和人力,我们可以为更多失智老人提供免费服务”。

9月17日,在海曙区政府牵头下,这个团队如愿以偿了,宁波一家企业捐赠了3万元。这天,共有61家单位和个人出资155.1万元,认购了131个公益项目,海曙区区长吴胜武也掏了5000元,为百位老人的健康体检“买单”。

区长掏出5000元

由吴胜武买单提供健康服务的百位老人,居住在迎风社区。

这是由迎风社区“吴医生工作室”提供的项目,工作室成立于前年,专为社区失独、独居、失能等老人提供医疗服务。

“这样的老人,社区有100多位。”社区社工康维亚说,很多老人出行不便,社区在走访中,老人提出能否就近设置健康服务点。前年,社区卫生院医生吴岳祥、社区两位退休医生,还有一些党员志愿者们,建起了这个工作室。

“量血压、用药指导,这些简单的医疗服务,工作室都能完成。”工作室负责人孙雅芬说,有些老人不方便下楼,他们还免费提供上门服务。

今年4月份,海曙区区长吴胜武走访社区时,听说了这个工作室,当时觉得这个项目非常有意义,决定掏出5000元认购这一项目。“虽然钱不多,只有5000元,却可以使社区100多名失能、半失能、失独、独居和空巢老人,享受到为期一年的健康服务。”吴胜武说。

这笔钱会怎么用?社工康维亚说,他们会用来购置设备、邀请专家讲座等。

企业连续3年做公益

认购者绝大部分都是企业单位,有的已经连续3年做公益了,如天港控股集团有限公司。今年与“乐慈老年发展服务中心”结对的,也是这家企业。认购金额为3万元,用于失智老人的关怀项目。

“乐慈老年发展服务中心”去年

就成立了,不过因为受制于资金和人手,目前中心只在海曙区西门街道开展针对性的服务。中心发起人之一刘志强说,失智症在初期时,很容易被忽视。去年中心成立后,他们花了很大精力宣传失智症,目前为十来位老人提供跟踪服务。

“一位失智老人需要一至两名义工服务,目前的人手远远不够。”刘志强说,有了这笔资金后,他们可以在更大范围内为失智老人提供服务。

3年吸引善款近千万

其实,企业认购公益项目,在宁波并不是新鲜事。但今年的规模却是史无前例。连续3年,仅企业认购资金,就达到了近三百万元。

今年,有61家单位和个人,出资155.1万元认购了131个公益

项目。单项认购金额最高的,为10万元。

记者了解到,这些项目都是社区通过走访摸底、听取居民意见后,层层上报定下的。认购的项目,覆盖为老、济困、助残、康复、青少年、维稳、教育、环保、文化等9大服务领域。

这些领域中,都有政府目前还解决不了的问题,这时社会公益组织就能参与进来。

因此从2011年起,海曙区就开始大力扶持公益组织,每年都会拿出200万元社会组织发展基金。海曙区希望通过政府搭台、社会参与的形式,用社会力量推进社会治理。

至今,通过这些公益项目,海曙区已吸引来自社会和政府的资金支持951.46万元,直接受益人群3万人,间接受益人群8万人 周文丹



“爱情斑马线”亮相南京

近日,在南京仙林金鹰奥莱城周边的电梯、停车场出入口出现3条“爱情斑马线”,红色的桃心、英文I LOVE YOU,让过往的

行人感受到一股浪漫气息扑面而来。图为行人从南京仙林金鹰奥莱城周边的“爱情斑马线”旁经过 颜宇航 摄影报道

海宁建成皮革博物馆

本报讯(记者 梅璎迪)海宁皮革城博物馆近日建成开馆,这是国内首家以“皮革历史和文化”为主题的博物馆。

海宁皮革行业历史悠久,从南宋时便流传着“家家户户羊满圈,张张羊皮晒铺面”的故事。1926年,一位海宁籍海外留学生出于产业报国的宏伟志向回海宁创办用于制革的

轮筒厂,这是海宁皮革业发展史上第一家具有现代工业意义的企业,也是国内最早的制革企业之一。

海宁皮革城博物馆通过大量文字图片资料、实物展品,全面展示皮革制品的工艺发展、历史沿革,以及世界皮革工业发展状况,展馆面积达3000平方米。

早治牙周病 晚年不掉牙

民以食为天,食以牙为先!

年老缺牙的痛苦,往往是从不易察觉的牙周病(牙龈出血、肿痛,牙齿酸软、松动移位、咀嚼无力、疼痛)开始的!牙齿缺失既影响口福和正常消化吸收,造成营养失衡,体质变差,又影响正常发音、交流,加剧外貌年龄的衰老程度和心理负担。

特别提醒:牙周病的致病菌可借助出血的牙龈或松动的牙齿进入血液循环,引起菌血症,侵袭血管壁,诱发动脉硬化和血栓,使牙周病患者因冠心病死亡或重症入院的比率远高于非牙周炎人群。

为保住真牙,留住健康,即使是早期的牙周病,也应及早发现、正确防治。

“老掉牙”属误解

很多人都误认为:上了年纪,牙齿掉落属自然规律,不可避免!

事实上,牙齿和体内骨骼一样,年龄增长并不会直接使其“自然死亡(掉落)”,造成“老掉牙”的根本原因是长期未能正确治疗的牙周病。如果把牙齿比做一颗树,牙周就是树根周围的泥土,若泥土崩裂流失,树木失去营养和固定,就会枯萎、倒下、死亡。牙周炎长期反复发作使牙槽骨萎缩,导致牙齿脱落就是这个道理。

早治牙周病,补肾健齿有良方

中医认为:“齿骨同源:齿为骨之余,肾之标。”肾主骨生髓,骨骼的生长发育依靠“肾”的精气充养。

以现代解剖生理学的观点来看,牙齿是暴露在外的骨头,其通过牙根深埋于牙床牙槽骨中来获得固定,通过牙髓和毛细血管获取营养,而牙槽骨是人体骨代谢最活跃的部分之一,年龄增长,肾气亏虚的问题就会在骨代谢最活跃的部分——牙齿部位率先表现出来,如牙龈萎缩、齿根晃动,牙根外露、摇晃、移位,咀嚼无力、甚至脱落等都与肾精不足、体虚火旺等密切相关。

牙周病危害不仅是缺牙

牙周病早期症状轻微,很多人对牙龈反复出血,牙齿酸软,一侧牙齿咀嚼无力、偶有疼痛等并不重视,等到牙齿严重松动移位、反复疼痛到忍无可忍再就诊时,往往治疗难度更大,疗程更长,有的甚至已无法救治!

对于上述牙周病的症状,可依据中医学“肾主骨”的理论,采用补肾健齿的方法治疗——选择合适的中药,帮助患病的牙齿重新恢复牢固和健康。

文/章红

网购跌进“退款”钓鱼陷阱

吴江一女子被骗10000余元

本报讯 近日,江苏吴江市市民孙女士网购后被告知要退款,不加防备地多次发送验证码,结果掉进陷阱损失一万多元。

“亲!我是店铺掌柜,您购买的商品因系统升级导致商品订单失败,请尽快联系客服400-609-0488办理人工退款。”9月14日下午,孙女士收到一条来自淘宝网的短信,巧合的是,孙女士在9月13日通过手机淘宝购买了一把雨伞。之后孙女士就联系客服,对方称东西已被冻结并向孙女士现在退款还是货到付款,孙女士随口就答应现在退款,于是对方顺水推舟地问孙女士银行卡里的余额和身份证,孙女士也如实地告诉了对方,此时的孙女士还没有意识到自己正一步步掉入骗子精心炮制的陷阱。

随后对方称会发一个验证码过来让孙女士注意查收,不到一会儿时间,果然有短信发来,内容是“验证码134249,尊敬的孙女士,您的农行卡(尾号9573)正在开通短信验

证委托扣款,并授权农行与连连通支付共享您的相关信息,本次付款2000元,同意签约请回填验证码(农行)”,对方又向孙女士索要了验证码。接下来,孙女士又陆续收到来自“电话银行连连通”和“联动优势”约七条验证码短信,这时孙女士才发现事有蹊跷,于是立马查询卡内余额,发现少了一万元,孙女士在交易明细中发现卡上当天被人通过电话银行交易了4笔,消费1笔,共一万多元,此时孙女士才恍然大悟得知自己被骗,立马向派出所报案。

现在各种各样的诈骗形式花样繁多,层出不穷,不法分子往往会利用人们趋利避害的心理通过发送短信或打电话实施诈骗,警方提醒,凡是收到陌生人发来的退款、转汇款的电话或短信,在没有核实情况之前,切勿泄露自己的身份证、银行卡等私人信息,谨防上当受骗。

(姚琳萍 蒋夏青)

牙齿松动有药治

补肾固齿丸

主治: 牙齿松动 酸软 牙龈出血

【功能主治】 补肾固齿, 活血解毒。用于肾虚血热性牙周病, 牙齿酸软, 咀嚼无力, 松动移位, 牙龈出血。

销售热线: **400-8877-479**

各大药房均有出售